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รายงานการประชุม
คณะกรรมการสมาคมนิสิตเก่านิติศาสตร์    จุฬาลงกรณ์มหาวิทยาลัย
ครั้งที่  3/2554
วันจันทร์ที่  22  สิงหาคม   2554   เวลา  17.00 น.

ณ  ห้องประชุม 408   คณะนิติศาสตร์   จุฬาลงกรณ์มหาวิทยาลัย
_____________________________________________________________________________

รายนามกรรมการที่มาประชุม
1. ศ.(กิตติคุณ)ดร.บวรศักดิ์  
อุวรรณโณ

นายกสมาคมฯ
2. คุณณัฐจักร


ปัทมสิงห์ ณ อยุธยา     อุปนายกคนที่ 1
3. คุณถกล 


ติงธนาธิกุล

อุปนายกคนที่ 2
4. คุณศศิธร


ซาลวาลา

ประธานฝ่ายทะเบียน
5. คุณฉฏา



สีบุญเรือง

ประธานฝ่ายปฏิคม
6. พล.ต.ต.นิทัศน์


ลิ้มศิริพันธ์

ประธานฝ่ายประสานงาน
7. คุณอรรฆนิน


เรืองอาจ

กรรมการ
8. คุณเฉลิมชนม์


แน่นหนา

ตัวแทนอุปนายกคนที่ 3
รายนามกรรมการที่ไม่มาประชุม
1. ศ.(พิเศษ) ธงทอง

จันทรางศุ 

อุปนายกคนที่ 3
2. คุณสุวรรณา 


แสงอรุณศิริ 

ประธานฝ่ายการเงิน
3. คุณกิติพงศ์ 


อุรพีพัฒนพงศ์

ประธานฝ่ายวิชาการ
4. คุณประดิษฐ์


ทีฆกุล


กรรมการ
5. คุณกอบชัย


จิราธิวัฒน์

กรรมการ
6. คุณเฉลิมชัย


เขียวประดิษฐ์

เลขาธิการ
7. คุณสกุณา


พิทักษ์สิทธิ์

กรรมการ
8. คุณฤทธิไกร


ทองมาลา

ประธานฝ่ายประชาสัมพันธ์
9. อาจารย์ปุณยวัจน์ 

มาลากุล ณ อยุธยา
กรรมการ
ผู้เข้าร่วมประชุม
1. คุณปรีชา


เลาหะพงศ์ชนะ

ประธานที่ปรึกษาสมาคมฯ
2. อาจารย์ชาญชัย  

มโนมัยพิบูลย์

ผู้ช่วยผู้อำนวยการสถาบันพลังจิตตานุภาพ
3. คุณอัศวิน


ไตรศรีศิลป์

หัวหน้านิสิต
4. คุณจักรกริซ


บุญมี


เจ้าหน้าที่สมาคมฯ
5. คุณธนบดี  


ภาคพิชัย

เจ้าหน้าที่สมาคมฯ
เริ่มประชุมเวลา  17.45 น.
วาระที่  1   เรื่องที่ประธานแจ้งให้ที่ประชุมทราบ
คุณจักรกริซ บุญมี เจ้าหน้าที่สมาคมฯ ได้รับมอบหมายจากประธาน ให้สรุปผลการจัดงานอภิปรายทาง
วิชาการเรื่อง “ทางออกกรณีพิพาทปราสาทเขาพระวิหาร” เมื่อวันที่ 5 สิงหาคม2554  เวลา 13.30-17.00 น.
ณ ห้องอเนกประสงค์ ชั้น 5 อาคารเทพทวาราวดี คณะนิติศาสตร์ จุฬาลงกรณ์มหาวิทยาลัย
ผู้ร่วมอภิปราย 
1) ศาสตราจารย์ ดร.ชุมพร  ปัจจุสานนท์

ผู้อภิปราย
2) คุณนพดล  ปัทมะ




ผู้อภิปราย
3) คุณวีรพัฒน์ ปริยวงศ์



ผู้อภิปราย
4) ศาสตราจารย์กิตติคุณ ดร.บวรศักดิ์  อุวรรณโณ
ผู้ดำเนินการอภิปราย
5) คุณวิสุทธิ์  คมวัชรพงศ์



ผู้ดำเนินการอภิปราย
ผู้ร่วมฟังการอภิปราย
นิสิตปัจจุบัน 292 ท่าน
บุคคลทั่วไป 156 ท่าน
สื่อมวลชน   19   ท่าน
รวมทั้งสิ้น 476 ท่าน

มติที่ประชุม  รับทราบ 
วาระที่  2   เรื่องรับรองรายงานการประชุมกรรมการสมาคมฯ ครั้งที่ 2/2554 เมื่อวันที่ 25 กรกฎาคม 2554

คุณเฉลิมชัย เขียวประดิษฐ์ เลขาธิการ มอบหมายให้คุณธนบดี  ภาคพิชัย รายงานผลการประชุมคณะกรรมการครั้งที่ 2/2554

มติที่ประชุม  รับรองรายงานการประชุมกรรมการสมาคมฯ ครั้งที่ 2/2554 เมื่อวันที่ 25 กรกฎาคม 2554 

วาระที่  3   เรื่องรับรองรายงานการเงิน                                          
             คุณธนบดี  ภาคพิชัย เจ้าหน้าที่สมาคมฯ รายงานการเงินของสมาคมฯ ณ วันที่ 21 สิงหาคม 2554      

มติที่ประชุม รับรอง
วาระที่  4   เรื่องสืบเนื่อง
4.1 การสรรหาที่ปรึกษาสมาคมฯประจำปี 2554-2556

   ประธานเสนอว่า ทางสมาคมฯควรทำหนังสือเชิญอดีตคณบดี อดีตนายกสามคมฯและตัวแทนรุ่นต่างๆเป็นที่ปรึกษากิตติมศักดิ์และที่ปรึกษาของสมาคมฯ พร้อมแนบแบบตอบรับไปด้วย  หลังจากได้รับการตอบรับแล้ว อาจนัดคณะกรรมการสมาคมฯ  ที่ปรึกษากิตติมศักดิ์ และที่ปรึกษาของสมาคมฯ เพื่อพบปะสังสรรค์สร้างความสัมพันธ์อันดีต่อกัน

มติที่ประชุม เห็นชอบ และจะหารือเรื่องวันเวลาและสถานที่จัดงานในคราวต่อไป

4.2 แนวทางการแก้ไขระเบียบข้อบังคับ การปรับโครงสร้างสมาคมฯ การเปลี่ยนชื่อสมาคมฯ และแนวทางการเพิ่มจำนวนสมาชิกสมาคมฯ

ประธานเสนอว่า สมาชิกสมาคมฯ ควรจะได้รับสิทธิพิเศษบางอย่างในการที่เข้าเป็นสมาชิกสมาคมฯ เช่น การเข้าใช้ห้องสมุดของคณะ โดยมีแนวคิดที่จะทำเป็นข้อตกลงให้เป็นที่เข้าใจโดยทั่วกันว่า สมาชิกสมาคมฯ สามารถใช้และยืมหนังสือจากห้องสมุดคณะนิติศาสตร์ได้  นอกจากนั้น การมีส่วนลดในการใช้สินค้าและบริการในธุรกิจต่างๆ ที่เป็นกิจการของสมาชิกสมาคมฯ ก็น่าจะเป็นสิ่งที่ดี  อีกทั้งเพื่อเป็นการประชาสัมพันธ์ในธุรกิจของสมาชิกสมาคมฯ ที่ให้สิทธิพิเศษเหล่านั้นด้วย  

มติที่ประชุม  เห็นชอบและจะมีการหารือในคราวต่อไป

4.3 โครงการส่งเสริมจริยธรรมและคุณธรรม และกิจกรรมที่ประธานมอบหมายให้คณะกรรมการฯ ช่วยเสนอเพิ่มเติม 
ประธานและอาจารย์ชาญชัย  มโนมัยพิบูลย์ ตัวแทนจากสถาบันพลังจิตตานุภาพได้ชี้แจงรายละเอียดเกี่ยวกับโครงการส่งเสริมการศึกษาธรรมและปฏิบัติธรรม “ หลักสูตรวิทันตสาสมาธิ ” มีจำนวนชั่วโมงเรียนในหลักสูตรทั้งสิ้น 200 ชั่วโมง โดยแบ่งการศึกษาอบรมเป็น 2 เทอม เทอมละ 50 ครั้ง เรียกว่า “วิทันตสา 1” และ “วิทันตสา 2” ทำการเรียนการสอน 3 วันติดต่อกันในหนึ่งสัปดาห์ คือ วันจันทร์ ถึง วันพุธ เวลา 16.30 น. – 18.00 น. (รวม 17 สัปดาห์)

คุณสมบัติผู้เข้ารับการศึกษาอบรม คือ นิสิตเก่า นิสิตปัจจุบัน อาจารย์ ข้าราชการ พนักงาน คณะนิติศาสตร์ จุฬาลงกรณ์มหาวิทยาลัย

สถานที่ศึกษาอบรม คือ ห้องอเนกประสงค์ชั้น 5 อาคารเทพทวาราวดี คณะนิติศาสตร์ จุฬาลงกรณ์มหาวิทยาลัย

 กำหนดการอบรม  เริ่มวันที่ 26 ตุลาคม 2554
มติที่ประชุม  เห็นชอบ 
วาระที่  5   เรื่องเสนอเพื่อพิจารณา 

เรื่อง  คณะกรรมการนิสิตขอความอนุเคราะห์สนับสนุนงบประมาณค่าใช้จ่ายในโครงการเสียงตามสาย 

ด้วยคณะกรรมการนิสิตคณะนิติศาสตร์จัดโครงการเสียงตามสาย เพื่อเพิ่มช่องทางการสื่อสาร และประชาสัมพันธ์ ของคณะนิติศาสตร์ จึงขอความอนุเคราะห์สนับสนุนงบประมาณ จากสมาคมฯ
เป็นจำนวนเงิน 24,000 บาท (สองหมื่นสี่พันบาทถ้วน)
มติประชุม อนุมัติเงินสนับสนุนโครงการเสียงตามสายเป็นเงินจำนวน 24,000 บาท (สองหมื่นสี่พันบาทถ้วน)
วาระที่ 6  เรื่องอื่น ๆ 
โครงการบำเพ็ญสาธารณะประโยชน์
การจัดทำโครงการสาธารณประโยชน์ ซึ่งมีวัตถุประสงค์สร้างสำนึกการเป็นพลเมืองที่ดี โดยโครงการนี้
จะเป็นกิจกรรมที่เชื่อมโยงระหว่างนิสิตเก่ากับนิสิตปัจจุบัน นอกจากนั้น ยังเป็นการเชื่อมโยงกับการเรียนการสอนของคณะนิติศาสตร์ ให้สัมพันธ์กับสังคมภายนอก จึงควรให้คณะกรรมการนิสิตเข้ามามีส่วนร่วมในโครงการฯ ด้วย 
การจัดโครงการฯ นี้ จะทำให้ นิสิตเก่าได้กลับมาร่วมทำกิจกรรมกับนิสิตปัจจุบัน หรือร่วมกันออกไปบำเพ็ญสาธารณะประโยชน์ให้แก่สังคม
มติประชุม เสนอให้ทางคณะกรรมการนิสิตจัดทำโครงการประกวดกิจกรรมที่สร้างสำนึกของชาวนิติศาสตร์จุฬาฯเพื่อสังคม แล้วนำมาคัดเลือก เพื่อดำเนินโครงการต่อไป

กิจกรรมแรลลี่และกอล์ฟ
คุณณัฐจักร  ปัทมสิงห์ ณ อยุธยา  อุปนายกคนที่ 1 เสนอว่าควรจัดกิจกรรมแรลลี่และกอล์ฟ เพื่อเป็นกิจกรรมสร้างสัมพันธ์อันดีของนิสิตเก่าและยังเป็นการหารายได้สำหรับการบริหารสมาคมฯ ต่อไป 
มติที่ประชุม เห็นชอบ จัดกิจกรรมกอล์ฟ ประมาณต้นเดือนพฤศจิกายน ที่สนามรอยัลเจมส์ ศาลายา และกิจกรรมแรลลี่ ประมาณต้นธันวาคม ส่วนรายละเอียดอื่นๆจะหารือในคราวต่อไป 
ปิดประชุมเวลา   20.00 น.
(นายเฉลิมชัย  เขียวประดิษฐ์)







          ผู้ตรวจรายงานการประชุม
        (นายธนบดี  ภาคพิชัย)
        ผู้จดรายงานการประชุม              
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